

8岁女童大骂老人被连扇耳光

公交车上老人唠叨几句,孩子大吼 家长想找打人者讨说法 打人该不该?你来说说看



女乘客正扬起手向坐在其身后的女孩打去。(视频截图)

本报11月26日讯“你老年痴呆吧!”“神经病!”一个年仅8岁的长沙小女孩在公交车上冲着七旬老人大吼,引来旁边女乘客的不满,当场出手狂扇了小女孩好几个耳光,小女孩脸肿了好几天。小女孩的妈妈今天想请本报帮忙找找这名下手狠手的中年妇女:孩子出言不逊,就应该下这样的重手殴打吗?

8岁小女孩骂老人被乘客“教训”

尽管事发已经好几天了,但洁洁(化名)脸上的青肿仍然没有消散。洁洁的妈妈侯女士给记者讲述了事情经过。

11月22日下午1点多,上四年级的洁洁从高桥大市场附近坐上705路公交车去上学。上车后她在公交车上投了一张5元的钞票,站在车门口收零钱,司机告诉她小孩不用打票,说了她两句,车上一位七十多岁的老阿姨马上接腔开始说洁洁。

“老人家唠叨了很久,还说我小孩‘讨嫌’,”侯女士说,“我小孩就顶了她几句,说她老年痴呆、神经病,还说要投诉这个司机,就在我小孩拿出本子抄投诉电话的时候,旁边另外一名中年妇女突然扇了我小孩耳光,扇了好几下。”洁洁放声大哭,

之前唠叨她的老太太赶紧劝中年妇女:“不要打小孩!”

洁洁哭着在樟木坝一站下了车去学校,找到老师给妈妈打了电话,妈妈把她送到了附近医院。“开始医生还以为是我们家长打的,说下手太重了……”侯女士说着声音哽咽了。

小女孩不敢坐公交车上学

记者联系上了705路公交车的驾驶员张师傅,张师傅介绍,老阿姨、洁洁、中年妇女依次在不同站台上车。小孩被打时他正在开车,他以为是家长在教育自家孩子。

“事发后洁洁都不敢自己坐公交去上学了,都是我们大人送的,脸上的青肿到今天还没消,听力也受到影响,好在慢慢恢复了。”侯女士说,洁洁也知道自己错了,不应该那样跟老人说话,但这样被打,小孩子肯定会留下心理阴影。

“谁家小孩没犯过错?小孩子错了可以教育她。我就想找到这个大姐问问,为什么要打我小孩,为什么下手这么重?”侯女士说,洁洁告诉她这个打人的女士40多岁,说着长沙话,也在樟木坝一站下了车。

■记者 魏灿 实习生 张刘薇子 袁语遥

监控实录

1分多钟被打三耳光

记者在705路公交车车队看到了当天的视频,视频中只能听到音量较大的几句话。

13:36:35,洁洁站在公交车投币箱旁等候收零钱。

13:37:05,公交车驾驶员大声说“小孩不用打票”,小女孩有抵触,说了一句“呀啊”,坐在了靠前门的第一个位置上。一位白头发老太太跟她坐在一排,中间隔着一个位置,两人说了几句。视频中老太太的声音很难听到。

13:37:18,洁洁回头对老太太大声地说“我怕你啊。”

13:37:44,洁洁对老太太骂了一句“你怕是老年痴呆呗”。

13:39:20,洁洁坐到了公交车靠中间的位置,挨着车厢左边的前排座位。

13:39:46,洁洁和紧挨着的一位女乘客起了冲突,洁洁高声说了一句“要你管啊”,两人开始发生争吵。几秒钟后,女乘客坐着甩了洁洁一耳光,而在其后的一分多钟之内,女乘客两次站起来打洁洁耳光。洁洁试图用雨伞还击,第三次被打后,洁洁放声大哭。

13:41:32,旁边有乘客劝说停手,打人的女乘客似乎在对车厢乘客诉说冲突过程,说了一句“她骂阿姨老年痴呆”,小女孩随之反驳“老年痴呆怎么了,不行啊”。一分钟之后,公交车到达下一个车站,小女孩一直在说“凭什么打我”,随后三人下车。

互动

你对洁洁的遭遇怎么看?孩子出言不逊或口吐脏话,该怎么教育她?欢迎拨打本报新闻热线0731-84326110或者在新浪、腾讯微博@三湘都市报说说你的看法。



冬日暖阳

11月26日,湖南烈士公园,一对双胞胎姐妹手拉手在银杏树下晒太阳,两双眼睛很是羡慕地盯着正在玩着娱乐项目的大朋友们。

记者 童迪 实习生 李健 摄

买房子住家 结果“住进了酒店”

万家丽路一楼盘入门大厅被改成酒店前台

本报11月26日讯“我是买房子住家的,现在就像住的酒店,鱼龙混杂的。”市民郑先生在长沙市万家丽中西路的西子街“西子一间”楼盘买下了一套房子,这个月初他们收房,准备搬新家。但到了小区的大厅后,他却气不打一处来——入门的大厅成了酒店的大堂,小区俨然成了一个酒店。

交房时小区进了个酒店

郑先生说,自己买了这里的房子当婚房,打算交房后就装修的。前几天,他来到小区办理交房手续,刚走进小区的大厅,发现这里竟然变成了一个某快捷酒店的大堂。

“酒店的标识、前台、宣传栏,整个大厅都摆满了。”郑先生说,最让人郁闷的是,小区每层楼出入口处都是该酒店的指示标志,门禁形同虚设,不是业主也可以随便出入。

今天上午,记者在“西子一间”小区的入门大厅看到,该快捷酒店的前台占用了公共大堂的左边一部分,酒店的客房大概有四五间,分布得很散,没有专门集中在哪几层,每一层都有酒店指示标识。

业主们“住酒店”很生气

郑先生表示,为了有一个安全的生活环境,他们找到开发商、物业、酒店协商此事,但三方互相踢皮球。开发商表示他们不知道有这事,物业说他们不管这个事,酒店称与近百户业主签订了租赁合同,是合法经营。

“为什么可以在民宅里开酒店?这肯定是不合法的。”小区另一业主陈先生很生气,他说,希望酒店赶紧搬出去,把属于业主的公共场地还回来。

酒店称12月初将前台搬走

在小区楼栋出入口的玻璃门上,物业也贴出一张致全体业主的公告。这张《物业公司致全体业主的公告》称,大厅是公共区域,任何人无权出租与占用,要求酒店恢复大厅原样。

经过多方的协调,酒店相关负责人王先生表示,12月初,将把酒店的接待前台搬到大堂隔壁的一间独立门面中,该门面目前正在装修。

酒店前台搬走后,进出的房客怎么处理?保安表示:“业主我们都认识。至于客人,酒店那边到时候会通知我们再开门。”

■记者 李琪 实习生 杨柳青青

84326110
1124396647
http://sxsb.voc.com.cn

来电就送 全新乙肝书籍 《乙肝转阴 不吃药》

乙肝为何久治不愈?有的甚至引发肝硬化导致癌变……可有部分患者却不经任何治疗而自然转阴并形成抗体。究其原因:是人体自身能不断产生大量的免疫细胞,抵御乙肝病毒的侵入。如何才能让自身产生大量的免疫细胞呢?就像接种“牛痘”那样,通过体外刺激激活自身免疫细胞,来引发和增强机体的自我调控机能,抗击乙肝病毒,从而达到抵抗和杀死乙肝病毒,修复受损的肝细胞,还你一个健康的身体。这就是目前最新治疗乙肝的新方法“扶三免疫疗法”。

●扶正免疫疗法:不打针、不吃药,轻松治疗乙肝! ●不进入肠胃、不伤肝肾,转阴不易反弹! ●简单方便,无副作用。

为了让我国广大乙肝患者掌握最新的康复知识,早日康复,中华肝病康复指导中心特决定在我国免费发放《乙肝转阴 不吃药》一书,由于数量有限,请广大患者抓紧时间拨打发书电话:010-56027678 进行免费索取。

提示:本次赠书纯属公益性免费活动,如果有人趁机收取书本费或邮寄费,敬请拨打010-56027678 电话举报。

湖南大学法学院 专家指导律师维权
湖南师范大学法学院 陈平凡律师团队
免费咨询: 0731-88872022 13397516088